

2025年11月6日 星期四

己巳年九月十七

总第0798期

崇阳新闻网:<http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



学习贯彻党的二十届四中全会精神

县委常委会(扩大)会议要求迅速掀起学习宣传党的二十届四中全会精神热潮

精准把握“十五五”核心要义 扎实推动全会精神落地落实

本报讯 全媒体记者黄江瞻报道:10月27日,县委书记、二级巡视员郑俊华主持召开县委常委会第十五届114次(扩大)会议,传达学习党的二十届四中全会精神,研究部署全县的贯彻落实工作。县委副书记、县长徐望,县委副书记、县经济开发区党工委书记孟科,县政协主席张正韶出席会议。郑俊华要求,要深刻领会全会的里程碑意义,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉。党的二十届四中全会是一次举旗定向、继往开来的重要会议。全会成果丰硕,顶层设计科学完备,彰显了党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当。要深刻认识到全会的重大政治宣示、历史标定、理论创新和战略谋划意

义,最根本的是要坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要全面把握“十四五”规划辉煌成就,进一步坚定高质量发展的信心决心。“十四五”时期取得的非凡成就极不平凡,充分证明了党的领导和中国特色社会主义制度的显著优势,展现了习近平新时代中国特色社会主义思想的科学伟力。要从国家发展成就中汲取智慧和力量,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,增强推动崇阳县高质量发展的紧迫感和使命感。

要精准把握“十五五”核心要义,科学谋划崇阳县未来发展蓝图。必须紧密结合崇阳实际,精准把握“十五

五”时期的历史方位、阶段性特征、面临形势、指导原则和战略任务。要增强历史主动,抓住机遇,应对挑战。要将“六个坚持”根本遵循作为崇阳县谋划发展的“定盘星”。要主动对标对表国家主要目标和战略重点,科学设定崇阳发展目标,聚焦高质量发展首要任务,立足生物医药、新材料、电子信息等现有产业基础,加快构建特色现代化产业体系,统筹推进科技创新、深化改革、城乡融合、生态文明、民生保障等重点工作,确保崇阳县“十五五”规划既符合上级精神,又具有地方特色和可操作性。

要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,全力推动全会精神在崇阳县落地见效。精心组织学习宣传,通过多种形式组织党员干部深入学习,开展形式多样的宣讲活动,营造浓厚氛围,凝聚广泛共识。要高质量编制崇阳县“十五五”规划,以全会精神为根本遵循,深入调研,广泛征求意见,突出项目支撑,力争更多项目纳入上级规划。要统筹抓好当前重点工作,以学习贯彻全会精神为动力,全力冲刺四季度,确保“十四五”规划圆满收官;同时用心用情保障民生,维护社会大局稳定,提前谋划明年工作,力争实现“开门红”,为“十五五”良好开局奠定基础,为推动崇阳县高质量发展、全面建设社会主义现代化而努力奋斗。

县委副书记、县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,其他在职县级干部参加会议。

县委常委、县总工会主席石磊,副县长曾岳林出席开幕式。

11月2日,伴随着激昂的运动员进行曲,2025年崇阳县第三届“工友杯”职工气排球赛在县体育馆开幕。运动员们精神抖擞地列队入场,现场掌声与欢呼声交织,为这场为期6天的体育盛会画上圆满句号。

本次赛事由县总工会、县文化和旅游局联合主办,自开

新闻集锦

○ 10月30日,县委书记、二级巡视员郑俊华主持县委中心组(扩大)10月下旬集体学习研讨。深入学习领会《习近平文化思想学习纲要》,坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路,筑牢加快打造崇阳山区绿色产业发展强县的文化根基。县委副书记、县长徐望及石磊、阮彬、师红河、丁军亭等县常委,县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,其他在职县级干部参加研讨活动。

○ 10月30日,辽宁省湖北商会党委书记、会长,葫芦岛市恒驰商贸有限公司董事长张丙平,辽宁省湖北商会终身荣誉会长、辽宁百川医疗科技集团有限公司董事长丁碧存率辽宁省湖北商会考察团,来崇阳县开展产业考察和项目对接活动。县委书记、二级巡视员郑俊华,县委副书记、县长徐望,县政协主席张正韶,副县长吴齐林参加考察和座谈。

崇阳举办第二届“工友杯”职工气排球赛

本报讯 全媒体记者赵浩报道:10月30日,崇阳县第三届“工友杯”职工气排球比赛在县体育馆开幕。县委常委、统战部部长,县总工会主席石磊,副县长曾岳林出席开幕式。

11月2日,伴随着激昂的运动员进行曲,2025年崇阳县第三届“工友杯”职工气排球赛在县体育馆闭幕。运动员们精神抖擞地列队入场,现场掌声与欢呼声交织,为这场为期6天的体育盛会画上圆满句号。

本次赛事由县总工会、县文化和旅游局联合主办,自开

赛以来,各参赛队伍以球会友、奋勇拼搏,在赛场上挥洒汗水,展现了崇阳职工昂扬向上的精神风貌。赛事不仅是一场体育竞技的比拼,更成为职工间交流协作的桥梁,增强了全县职工队伍的凝聚力与向心力。

经过6天紧张激烈的角逐,新人组中,崇阳县城发集团代表队斩获第一名,崇阳县纪委监委代表队荣获第二名;常规组竞争尤为激烈,最终国网崇阳供电公司代表队摘得冠军,县教育局代表队获亚军,县卫健局代表队获季军。

县人武部领导为学员讲授国防教育课

筑牢国防意识 厚植爱国情怀

本报讯 通讯员李鹏博报道:10月28日,崇阳县人武部主要领导受邀到崇阳县委党校,为2025年下半年全县干部理论培训班全体学员作了题为《全面理解把握习近平强军思想奋力谱写共筑中国梦强军梦的壮丽篇章》的专题辅导报告。此次授课旨在深化党员干部对习近平强军思想的认识,增强国防观念和忧患意识。

县总工会

为267位劳动者送“健康礼包”

本报讯 全媒体记者沈庭萱报道:10月28日,崇阳县总工会在县快递行业联合协会开展了一场面向新就业形态劳动者的“体检送礼,送健康”关爱活动,将贴心的健康服务送到外卖配送员、快递员、保安等职工身边。

活动现场,来自中国邮政崇阳分公司、湖北创轩供应链公司、美团外卖崇阳运营中心、崇阳县众平保安服务公司等企业的工会会员代表积极参与。县总工会工作人员现场共计发放了267份价值约8万元的健康体检卡。

县总工会还联合县中医院,将义诊服务送到了现场。

医护人员耐心细致地为前来参加活动的劳动者们提供了血压、血糖测量等基础健康检查,并针对常见职业健康问题给予了专业的解答和建议。

“县总工会把体检卡送到企业,对我们的配送员来说特别实用,平时跑单忙,现在能免费做检查,特别暖心。”湖北创轩供应链公司总经理程泉说。

县总工会相关负责人表示,新就业形态劳动者已成为经济社会发展中不可或缺的重要力量。县总工会将持续推进此类关爱活动,完善服务机制,努力为更多一线劳动者构建坚实的“健康防护网”。

县中医院与武大中南医院正式签约

协力提升医疗服务能力

本报讯 全媒体记者张敬、通讯员尧雪花报道:10月30日,崇阳县中医院与武汉大学中南医院举行心内科专科联盟签约仪式,标志着两院携手共进、协力提升医疗服务能力的新篇章正式开启。

此次合作是崇阳县中医院实现高质量发展、提升服务能力的关键举措,该院将全力推动合作内容落地见效,更好地服务区百姓健康。武汉大学中南医院专家团队代表表示将从技术支持、人才培养、学科共建三方面发力,通过专家坐诊、联合会诊、技术合作、资源共享等方面建立更顺畅的运行体系。这不仅能让优质医疗资源辐射更广区域,更能实现“群众少跑腿、少花费、看好病”的目标,助力提升市民医疗安全感、就医获得感与生活幸福感。

在签约仪式中,崇阳县中

崇阳绿色建材循环经济产业园一期工程冲刺收尾

“循环经济”模式引领建材产业转型

本报讯 全媒体记者储璐瑶、见习记者胡仕涵报道:近日,作为2025年咸宁市百大重点项目之一的崇阳县绿色建材循环经济产业园(一期)工程,进入建设收尾阶段,为县域产业升级注入了新期待。

10月26日,记者在位于县经济开发区太和冲路的产业园一期现场看到,所有的生产厂房、办公设施及配套工程均已建设完成,工人们正紧锣密

鼓地进行商混站最后的收尾施工,园区整体面貌初具雏形,展现出蓬勃的发展生机。

据了解,该产业园总投资约4.3亿元,总规划占地140亩,项目总体规划分两期建设,目前一期工程已完成建筑面积39434.09平方米,涵盖了生产车间、综合楼、商混站等核心功能区域。在全力保障一期项目尽快快达产达效的同时,产业园的二期

建设也已同步启动。据悉,二期项目占地60亩,目前土地平整工作正在有序推进。

该项目核心亮点在于其“唤醒沉睡资源”的循环经济发展理念,致力打造建材产品加工和石材出口基地,将全县丰富的青石板和河道采砂废料河卵石,通过入园分类筛选,深加工成绿色环保建材产品,增加产品附加值,实现资源利用价值最大化。

据项目相关负责人介绍,崇阳县绿色建材循环经济产业园致力于打造从资源开采、精深加工到市场销售与服务全覆盖的全产业链条。项目全部建成后,预计可提供超过400个就业岗位,实现年总产值超7亿元的显著经济效益,将有力地引领崇阳新型建材产业向绿色化、循环化、集群化的高质量发展模式转型,为区域经济的持续健康发展注入强劲新动能。

湖北佳源家具再“扩圈”



本报讯 全媒体记者邹辉、见习记者尧康、通讯员丁祚龙报道:记者近日走进崇阳县白霓镇后溪工业园,湖北省佳源家具制造有限公司新生产线项目建设现场一派火热景象。

该公司成立于2022年,主营业务涵盖家具制造、家具零配件生产及家具销售。近年来,随着企业产能持续提升,原有厂房难以满足生产需求。为突破发展瓶颈,公司选择在后溪工业园打造规模更大、设备更先进的全新生产基地,进一步扩大产业布局。

“项目总投资26000万元,从8月份开始建设,总建筑面积24000平方米,新建生产线10条。目前,一期厂房已经建设完成,二期正在进行厂房主体建设,预计明年底建成。”该公司胡健伟介绍。

该项目建成投产后,将依托先进的自动化生产设备与领先工艺,进一步提升家具产品品质。同时,企业将充分发挥崇阳县产业规划与政策优势,提升区域家具产业整体竞争力。